







Foulard-Seide 60 kr.

bis fl. 3.35 p. Met. — japanesische, chine- sische etc. in den neuesten Dessins und Far- ben, sowie schwarze, weiße und farbige Henneberg-Seide von 35 fr. bis fl. 14.65 p. Met. — glatt, gestreift, kariert, genüstert, Damaste etc. (ca 240 versch. Qual. und 2000 verschid. Farben, Dessins etc.). Porto- und steuerfrei ins Haus. — Muster umgehend. Doppelpostes Briefporto nach der Schweiz.

Seiden-Fabriken G. Henneberg (k. u. k. Hofl.), Zürich.

Cursul la bursa din Viena.

Din 7 Mai 1895.

Table with exchange rates for various currencies and commodities like gold, silver, and bonds.

Cursul pieței Brașov.

Din 8 Mai 1895.

Table with market prices for various goods like flour, oil, and other commodities in Brașov.

Anunț de esarendare.

Cassa de economii „FURNICA“, societate pe acțiuni, esarendază cu 1 Iulie 1895, Apoteca cu firma „Hygaea“, proprietatea sa cu drept real din orașul Făgăraș pe durată de 5 ani sub următoarele condițiuni:

Oferentul e dator a documenta, că este magistrul de farmacie și are dreptul de a administra singur o apotecă publică în patria noastră.

Reflectanții au a ascerne, cel mult până inclusive 5 Iunie 1895 la subsemnata direcțiune, ofertul lor provăcut cu vadiul de 10% dela suma oferită minimală de fl. 2000 v. a. (Două mii fl.) ca arendă anuală.

Arendatorul este dator, la lua- rea în primire a Apotecei, a depune o cauciune de 2500 fl. v. a. (Două mii cinci sute fl. v. a) în număr ar seu hârtii de valoare.

Apoteca respectivă este situată în piața orașului provăcută cu toate întocmirile și localitățile corăspun- dătoare, având un reviriment anual (Umsatz) de 10,000 fl.

Orașul Făgăraș, ca reședință a Comitatului, este Emporiul principal, are 6000 locuitori, mai multe școle confesionale, școlă de stat și comer- ciale, garnisonă militară și de honveți, direcțiune de bunuri erariale, 6 me- dicii practicii civili și 2 militari, trei tîrguri de țără și trei tîrguri de sêp- tîmână bine cercetate, stațiune de cale ferată, judecătorie cercuală și cărți funduare.

Arendatorul pôte ave în aceeași cassă, în care e aședată apoteca și locuința privată mai mare seu mai mică pe lângă chirie separată.

„Furnica“,

Cassă de economii, societate pe Nr. 699. 1— acțiuni în Făgăraș.

Avis

Am onôrea a recomanda onor. public bogatul meu asortiment cu

Tapiserie

ce am deschis

în Strada Porții Nr. 60, etagiul II.

Invit on. Dòmne a më visita și a lua în vedere obiectele.

Cu totă stima

Louise Kurtz,

din Viena.

ABONAMENTE

„GAZETA TRANSILVANIEI“

Prețulu abonamentului este:

Pentru Austro-Ungaria:

Table with subscription rates for Austro-Ungary: 3 fl. for 3 months, 6 fl. for 6 months, 12 fl. for 1 year.

Pentru România și străinătate:

Table with subscription rates for Romania and abroad: 10 fr. for 3 months, 20 fr. for 6 months, 40 fr. for 1 year.

Abonamente la numerele cu data de Duminecă.

Pentru Austro-Ungaria:

Table with subscription rates for Austro-Ungary: 2 fl. for annual, 1 fl. for 6 months, 50 cr. for 3 months.

Pentru România și străinătate:

Table with subscription rates for Romania and abroad: 8 franci. for annual, 4 franci. for 6 months, 2 franci. for 3 months.

Abonamentele se facu mai ușor și mai repede prin mandate poștale.

Domni, cari se voru abona din nou, sê binevoiescă a serie adresa lămurit și a arăta și poșta ultimă.

Administrațiunea „Gazetei Transilvaniei.“

PUBLICAȚIE

Se deschide a XVIII

LOTERIA DE STAT REG. UNG. CU SCOP FILANTROPIC,

al cărei venit curat conform înaltei hotăriri a Măiestății Sale apost. c. r. este astfel a se împărți: cu a decea parte din venitul curat ce se speră a obține: Spital de copii săraci din Pesta; Reuniunea Femeilor din Buda; fondul ce se va crea spre ajutorarea veduvelor și orfanilor de funcționari lipsite de mij- lóce; Mensa academica; Asilul copiilor orfanți din Trei-scaune; Institutul surdo- muților din Clușiu; școla de surdo-muț din Arad; Orfelinatu Maria din Fiumn. Cu a doua-decea parte: Institutul Ranold de educație; Spitalu general din Nagy- Mihály; Reuniunea Crucea albă, și Pensionatu damelor englese din Budapesta.

Câștigurile stabilite în total cu 3282,

Conform următorului plan de joc fac 160,000 fl., și adevă:

Table showing prize distribution: 1 principal prize of 60,000 fl., 15,000 fl., 10,000 fl., 5,000 fl., 4,000 fl., 3,000 fl. and smaller prizes.

Tragerea se face irevocabil la 26 Iunie 1895. — Un los costă 2 fl.

Losuri se capătă: La direcția loteriei Budapesta (Poșta ofic. vamal principal), la toate oficiile de loterie, sare și dare, la cele mai multe oficii pos- tale, la Mercur Viena, și la debitanții de losuri însărcinați cu vânzarea lor în toate orașele și localitățile mai însemnate.

Budapesta, 17 Ianuarie 1895.

Direcția loteriei reg. ung.

Orele de cassă dela 8—1.

Giro-Conto la banca Austro-Ungară.

„ALBINA“

INSTITUTŪ DE CREDIT ȘI DE ECONOMII FILIALA BRAȘOVŪ

Cec-Conto la poșta Nr. 505.

primesce depuneri spre fructificare pe lângă 4 1/2 % netto, solvindă însași darea de interese;

scoteză polițe comerciale cu 5 1/2 %;

accórdă imprumuturi cambiale și cambial-ipotecari cu 6 %;

deschide credite în cont corrent sub cele mai avantajoșe condițiuni;

accórdă împrumuturi pe hârtii de valoare, monede, giuvaere și mărfuri cu 6 %;

cumperă și vinde cu prețurile cele mai convenabile monede și hârtii de valoare indigene și străine, în specialu de cele românești;

răscumpără fără nici o detragero cupóne, escomptează cupóne înainte de scadență, și

cumperă cu cel mai urcată preță cupóne dela efecte române;

efectuează în modulul celu încassari și plăți pe pietele din țără și mai culantă streinătate,

esecută în comisiune ori-ce însărcinari de banca sub cele mai ief- tine condițiuni;

închiriează magazine și locuri libere de depou, toriulă seu strada Gării Nr. 45, care, situatū nemijlocitū lângă gara drumului de fier de statū, e legatū prin șine proprii cu acesta și investitū cu dreptul de vămuire și cântărire oficióșă prin organele drumului de fier de statū;

primesce în calitatea sa ca reprezentantă principală a so- cietății de asigurare EQUITABLE din New-York oferte pentru asigurări pe viață sub condițiunile favorabile, parti- culare a acestei societăți.

Onorabilelorū administrațiunii de fonduri și p. t. D-lorū capitaliști le recomandă pentru plasarea de capitale

Scrisurile fonciare de 5% ale „Albinei“

ale cărorū cupóne se răscumpără semestrul fără nici o detragero, și cari se află de vânzare în cursul zilei a bursei din Budapesta, în piese de 500, 1000 și 2000 de coróne. Comparândū cursurile și produsulū celorlalte efecte indi- gene, se pôte susține cu totū dreptulū, că

Scrisurile fonciare „Albina“ de 5%

suntū ađi relativū cele mai iefține și totodatū mai productive din efectele cotate la bursa din Budapesta.

Bonitatea absolută a foncierelorū „Albina“ e garantată prin valórea celū puținū întreită a ipotecelorū pe bara căroră se esmitū, prin fondulū specialū de asigurare a scrisurilorū fonciare care e de fl. 200.000 și în fine prin totalitatea orī și cărei alte averi a institutului.

28 - \*

Orele de cassă dela 8—1.

Anunciuri

(insertiuni și reclame)

Suntū a se adresa subscribe, administrațiunii. In casulū pu-

blicării unui anuciu mai mult de odată se face scădemētū, care cresce cu câtū publicarea se face mai de multe-orī.

Administrațiunea „Gazeta Transilvaniei.“